10.1.4. Vypočítať súradnice vektora určeného dvojicou bodov.

1) V rovine sú dané body A, B. Vypočítajte súradnice vektora 
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, ak je dané:

a) A(3, 2(, B((2, 4(
b) A((1, (6(, B(2, (5(
c) A (3/2, (5/6(, B((1/2, (1/3(
d) A((2, (3, (2(, B(1, (2, (4(
e) A(4/5, (5/6, (3/8(, B(9/10, (2/3, (1/6(
2) Zistite, či orientovaná úsečka 
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je umiestnením vektora 
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a) A((8, (2(, B((3, 1(, 
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(5, (3)

b) A((6, 5(, B((1, 2(, 
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(5, (3)

c) A((3, (2, (2(, B(0, (1, 2(, 
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(3, 1, (4)

d) A((4, (1, 2(, B((1, 0, (2(, 
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(3, 1, (4)

3) Orientovaná úsečka 
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je umiestnením vektora 
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. Určte súradnice koncového bodu B, ak platí:

a) A((7, (4(, 
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((3, (5)

b) A(1/2, (1/3, 1/4(, 
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(3/2, 2/3, (3/4)

4) Orientovaná úsečka 
[image: image12.wmf]AB

je umiestnením vektora 
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. Určte súradnice začiatočného bodu A, ak je dané:

a) B((7, 9(, 
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(3, (4)

b) B(5, (2, 1(, 
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(7, (3, (1)

c) B(2/5, 9/10, (3/2(, 
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(0,4( (1,1( (1)
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